

27 января 1944 года Ленинград освобожден от фашистской блокады.

Сегодня в этот памятный день с детьми логопедической группы была проведена беседа "Блокада Ленинграда".

Воспитатель Анастасия Александровна рассказала ребятам, что много лет тому назад, когда нас ещё не было на свете, была Великая Отечественная война с фашистской Германией. Это была жестокая война. Она принесла много горя и разрушений. Беда пришла в каждый дом. Эта война была самым страшным испытанием для нашего народа. Очень скоро враги оказались рядом с городом Ленинградом. Днем и ночью фашисты бомбили и обстреливали Ленинград. Пыхали пожары, падали на землю убитые. Фашисты окружили город, перекрыли все выходы и входы в город. Он оказался в блокадном кольце. В город перестало поступать продовольствие. Отключили свет, отопление, воду. Наступила зима. Настали страшные, тяжелые блокадные дни. Их было 900. Это почти 2,5 года.

Ребята внимательно слушали рассказ воспитателя, а также рассмотрели выставку, организованную к этой памятной дате.



